



正在建设中的双岭路立交。



# 亲，上高架路兜风 近在眼前啦



19日，江泉高架路上工作人员正在穿电缆。



本报5月19日讯 (记者 孙飞霞 通讯员 阎紫 卞晓龙)19日，记者从江泉高架路指挥部获悉，目前江泉高架路已经进入收尾阶段，现场的工人正在加班加点进行剩余工程的建设。

江泉高架路工程北起双岭路，南至沂河路，并与通达南路连接，纵贯蒙山大道，全长11公里。在蒙山大道与双岭路、陶然路交会处设置全互通式立交桥；在聚才路、北园路、涑河南街、解放路、金雀山路、清河南路、沂河路附近设置9处上下匝道，连通地面道路。主要包括高架道路和地面道路2部分。另外，高架道路按城市快速路标准设计，为双向6车道，宽25米，基本跨径为30米，设计车速为80公里/小时。地面道路按城市主干路标准设计，为双向6车道，设计车速为50km/h。随着工程的进展，目前整个工程已接近尾声。

截至目前，江泉高架路主线、双岭路立交、九对匝道、2层沥青铺筑等工程已经全部完成，交通设施安装已完成工程总量的30%、路灯安装已完成总工程量的90%，初步预计25日前全部完工。

地面道路一层沥青铺筑全部完成，二层沥青铺筑全面开展实施，交通设施安装已完成总工程量的85%，路沿石及人行道铺装、道路绿化等辅助工程已完成总工程量的90%，初步预计本月底将全部完工。

负责江泉高架路建设的主要负责人郭全生书记表示，除了陶然路与蒙山大道交会处附近的沂州立交工程外，江泉高架路其他收尾工作大约10天左右能完工，届时经过调试及国家相关部门验收后便可以试运行。

“沂州立交横跨铁路，且由于施工时间需要严格按照火车时刻点进行，每天大概只能进行2个小时作业。不过沂州立交前后均有匝道，不会影响市民上下高架路。”郭全生介绍。

为了不妨碍高架路下蒙山大道桥的正常通行，江泉高架路涑河南街段做了特殊设计。



江泉高架路金雀山路段交通标识已经基本安装完毕。

## 全程11公里只需12分钟

19日上午10点左右，记者跟随江泉高架路建设指挥部的工作人员驾车登上了正在收尾施工阶段的江泉高架路。

随行工作人员介绍，目前高架路只有最南端入口处及金雀山路与蒙山大道交会处右侧匝道是开放的，其他沿线匝道都是封闭的。

沿着金雀山路与蒙山大道交会处右侧匝道进入高架路，驱车向南行驶过程中，随处可见正在施工的工作人员。“江泉高架路主

线已经贯通，现在进行的多是安装隔音屏、穿接电缆、安装交通标志等工作。由于高架路处于扫尾阶段，不少零件散落地面，并不十分安全，为了保证安全，出入车辆都必须有出入证。”该工作人员说。

“全程11公里，按照设计车速80公里/小时，从高架路最南端入口处到双岭路立交最北端出口双岭路立交只需要12分钟。”该工作人员说。

记者 孙飞霞

**注销公告**  
根据《公司法》及有关规定，临沂市天亮进出口有限公司，营业执照注册号：3713220002941，拟向公司登记机关申请注销登记。清算工作已开始，请债权债务人自公告登报之日起45日内到公司清算组办理债权债务事宜。特此公告。  
临沂市天亮进出口有限公司  
2015年5月20日

## 国网沂南县供电公司 开展“四个一”安全活动

5月18日，国网沂南县供电公司开展了“谈一条体会、提一条要求、谈一条经验、提一条建议”“四个一”安全活动。并以“四不伤害”、“五不干”、“四清楚”安全文化落地为抓手，强化全员安全意识。

为预防消除安全隐患，该公司组织各生产班组学案例取教训，谈体会提认识，查找身边的隐患和违章，深挖问题根源，治理安全隐患。目前已收集合理化意见建议42条，制定针对性整改措施13项。(郭磊)

## 国网莒南县供电公司 开展“感恩 敬业”活动

近日，莒南县供电公司启动“感恩 敬业”主题教育活动，通过集中学习、座谈讨论、重点教育帮助、基层供电所帮扶，营造感恩企业、爱岗敬业、从我做起的感恩文化氛围。

该公司学习了开展“感恩 敬业”教育月活动文件精神；组织全体干部职工开展“感恩 敬业”我们需要做什么大讨论；帮扶基层供电所开展“配电线路管理提升”活动扎实开展；把开展教育活动的成果转化到促进本职工作的实际行动。

(徐芙蓉)

## 河东区烟草专卖局 观看警示记录片《双面人生》

为加强党员干部反腐倡廉宣传教育，不断增强廉洁自律意识，近日，河东区烟草专卖局组织党员干部观看警示记录片《双面人生》。

通过观看警示片《双面人生》，鲜活的反面案例让广大党员干部心灵上得到触动，进一步提高了思想认识，从而认识到“手莫伸，伸手必被捉”的深刻道理和加强党风廉政建设的重要性。党员干部表示，将筑牢拒腐防变的思想道德防线，做到防微杜渐。(孙伊莹)